
ZDRAVÍM VŠECHNY VĚDOMÉ LIDSKÉ BYTOSTI, ALE I NEVĚDOMÉ OBČANY…

PROTOŽE MOJE VIDEA  OHLEDNĚ NESPLÁCENÍ MÉHO ÚVĚRU MNOHÉ POBOUŘILO , 
POKUSÍM SE O BLIŽŠÍ VYSVĚTLENÍ…

PŘEDEVŠÍM CHCI VYSVĚTLIT TO, ŽE OD ROKU 1997 JSEM BYLA SAMOSTATNÁ 
PODNIKAJÍCÍ OSVČ, STÁT NIČÍM NEZATĚŽUJÍCÍ, SVÉ ZÁVAZKY A POVINNOSTI PLNÍCÍ, 
PŮJČKY VŽDY SPLÁCEJÍCÍ A TUDÍŽ ZCELA BEZÚHONNÝ OBČAN ČR. 

AŽ DO ROKU 2022

CO SE STALO V ROCE 2022?

 MOJE PODNIKATELSKÁ ČINNOST BYLA ZASTAVOVÁNA, OMEZOVÁNA, ŠIKANOVÁNA A 
OHROŽENA COVIDEM, TAK JAKO MNOHÝM Z VÁS.

BYL NAJEDNOU ČAS PŘEMÝŠLET A HLEDAT INFORMACE O TOM, CO SE VLASTNĚ S 
CELÝM SVĚTEM DĚJE A CO MI PŘESTÁVALO DÁVAT SMYSL.

TEĎ BUDU VELMI UPŘÍMNÁ A ŘEKNU DŮVOD, PROČ NĚKTEŘÍ Z VÁS POCHOPÍ TO, CO 
ŘÍKÁM A NĚKTEŘÍ TO NEPOCHOPÍ.   MŮŽOU SI VIDEO KLIDNĚ VYPNOUT A NEMUSÍ MĚ 
POSLOUCHAT, POKUD SE MNOU NESOUHLASÍ.

TI, KTEŘÍ PODLEHLI PROPAGANDĚ NAŠÍ ÚDAJNÉ VLÁDY A MÉDIÍ A NECHALI SE Z 
JAKÉHOKOLIV DŮVODU OČKOVAT mRNA VAKCÍNOU, MÁM ŠPATNOU ZPRÁVU. NĚKTEŘÍ (TI 
CO NEDOSTALI PLACEBO) JIŽ NEMAJÍ KRISTOVSKY ČISTOU LIDSKOU DNA, ALE MAJÍ 
GENETICKY UPRAVENOU DNA S NANOČÁSTICEMI, KTERÉ JSOU JIŽ DÁLKOVĚ OVLÁDÁNY 
5G SÍTĚMI. JE TO VOJENSKÁ TECHNOLOGIE, KTERÁ JE JIŽ DÁVNO PATENTOVANÁ A CELÝ 
SVĚT TEĎ MLUVÍ O UI A PROPOJENÍ ČLOVĚKA S UI, O BIOROBOTECH.

Patent US11107588B2 společnosti "Pfizer" byl schválen 31. srpna 2021 a je vůbec prvním 
patentem, který se objevuje ve velkém seznamu patentů za účelem vzdáleného sledování kontaktů 
všech očkovaných lidí na celém světě, kteří budou nebo jsou nyní připojeni k „internetu věcí“. 

INFO NA: https://patents.google.com/patent/US11107588B2

https://stop5g.cz/patenty-nanotechnologie-charles-m-lieber-nanorouter-nano-rozhrani-topologie-
site-wnsn-nanonody-mobil-jako-brana/

TENTO TAH SE JIM MISTROVSKY PODAŘIL!

OČKOVANÝM LIDEM OVLÁDAJÍ MYSL PŘES MÉDIA A JINÉ PODPRAHOVÉ IMPULSY V TV A 
RÁDIU, COŽ JE DALŠÍ PATENTOVANÁ VOJENSKÁ TECHNOLOGIE, TZV. MK ULTRA.
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PROTO MĚ, ANI JINÝM NEOČKOVANÝM LIDSKÝM BYTOSTEM S ČISTOU DNA NEMŮŽETE A 
NEBUDETE ROZUMĚT!  JE MI TO LÍTO, ALE JSTE MANIPULOVÁNI UI, KTERÁ VÁM 
NEUMOŽŇUJE TYTO INFORMACE PŘIJÍMAT A NAOPAK VÁM PODSOUVÁ, ŽE VŠE, CO NENÍ 
VE SVATÉ BEDNĚ, ROZUMĚJ TELEVIZI, KTERÁ VÁM URČUJE, CO SI MÁTE MYSLET A CO 
MŮŽETE ŘÍKAT, PAK JE TO VŠE DEZINFORMACE…

ZPÁTKY K VĚCI, TEDY K ÚVĚRU.

JELIKOŽ JSEM  BĚHEM COVIDU ZJISTILA, O JAKÝ GLOBÁLNÍ PODVOD SE JEDNÁ, TAK 
JSEM ZAČALA  STUDOVAT A ZJIŠŤOVAT INFORMACE, JAKÉ DALŠÍ PODVODY NA LIDSTVO 
BYLY SPÁCHÁNY  A STÁLE SE PÁCHAJÍ! 
MATERIÁLY, ZE KTERÝCH JSEM ČERPALA, BYLY OFICIÁLNÍ LÉKAŘSKÉ STUDIE Z CELÉHO 
SVĚTA, ZVEŘEJNĚNÉ NEZAČERNĚNÉ PROTOKOLY OD PFIZERU, OD INSTITUTU ROBERTA 
KOCHA, CLEARFIELDSKÁ DOKTRÍNA, VŠEOBECNÁ DEKLARACE LIDSKÝCH PRÁV A 
SVOBOD, CHARTA SPOJENÝCH NÁRODŮ, MEZINÁRODNÍ PAKT LIDSKÝCH, OBČANSKÝCH 
A POLITICKÝCH PRÁV A SVOBOD, ÚSTAVA ČSSR A JEJÍ POZDĚJŠÍ UPRAVENÉ VERZE, 
PATENTOVÝ ZÁKON, CANONY A POZITIVNÍ PRÁVO, PŘIROZENÉ PRÁVO COMMON LAW, 
ŘÍMSKÉ PRÁVO, NÁMOŘNÍ PRÁVO, JEDNOTNÝ OBCHODNÍ ZÁKONÍK - UCC, UNIDROIT, 
DOPIS OD VLÁDY ČR A MNOHO MNOHO DALŠÍCH.
STUDOVALA JSEM TÉMATA, KTERÁ MĚ ZAJÍMALA, CELÉ 3 ROKY. 

K ČEMU JSEM DOŠLA?

ŽE JSEM SVOBODNÁ LIDSKÁ BYTOST S KRISTOVSKOU DNA, KTERÁ MÁ SVÁ PŘIROZENÁ, 
NEZADATELNÁ A NEZCIZITELNÁ LIDSKÁ PRÁVA A  ŽE JSEM PODÍLNÍK NA CELOSVĚTOVÉM 
PŘÍRODNÍM BOHATSTVÍ, KTERÉ KAŽDÉ BYTOSTI BYLO DÁNO DO SPRÁVY TADY NA 
PLANETĚ ZEMI ROVNÝM DÍLEM A DLE VŠEOBECNÉ DEKLARACE LIDSKÝCH PRÁV A 
SVOBOD ZE DNE 10. 12. 1948 V PAŘÍŽI:
Článek 25
1. Každý má právo na takovou životní úroveň, která by byla sto zajistit jeho zdraví 

a blahobyt i zdraví a blahobyt jeho rodiny, počítajíc v to zejména výživu, šatstvo, 
byt a lékařskou péči, jakož i nezbytná sociální opatření; má právo na 
zabezpečení v nezaměstnanosti, v nemoci, při nezpůsobilosti k práci, při 
ovdovění, ve stáří nebo v ostatních případech ztráty výdělečných možností, 
nastalé v důsledku okolností nezávislých na jeho vůli. 

JAKÁ JE REALITA? NAPROSTO ODLIŠNÁ!

JAK TO ZAČALO?

JIŽ PŘED STOVKAMI LET DOŠLO K  ZOTROČENÍ ČLOVĚKA A JEHO DUŠE 
VATIKÁNEM, SPOLU S BRITSKOU KORUNOU A WASHINGTONEM D.C. A ELITAMI JAKO 
ROTSCHIELD, ROCKEFELLER, FAUČI, GATES, SCHWAB A MNOZÍ DALŠÍ, VE SPOLUPRÁCI 
SE ZKORUMPOVANÝMI POLITICKÝMI VŮDCI A JEJICH PLACENÝMI SLUŽEBNÍKY, JIMIŽ 
JSOU ÚDAJNÍ POLICISTÉ, SOUDCI, EXEKUTOŘI, STÁTNÍ ÚŘEDNÍCI A ŠTĚDŘE 
HONOROVANÍ  DOKTOŘI, ALE TO JE JINÁ KAPITOLA. 
ČEST VŠEM STATEČNÝM  VÝJIMKÁM!
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VŠICHNI TITO LIDÉ SE PODÍLEJÍ NA OTROCKÉM SYSTÉMU, ZALOŽENÉM NA DLUHOVÉM 
OTROCTVÍ, JAKO JSOU PŮJČKY, ÚVĚRY, HYPOTÉKY…ALE I POKUTY, JAKÉKOLIV DANĚ, 
POPLATKY A JINÉ. 

ŽE TU MÁME DLUHOVÉ OTROCTVÍ?  ŽE JSTE TO NESLYŠELI? ŽE JE TO BLBOST?

BOHUŽEL NENÍ A ŘEKNEME SI, KDE JE POČÁTEK DLUHOVÉHO OTROCTVÍ:

VŠE ZAČALO ZAVEDENÍM FEDERÁLNÍHO REZERVNÍHO SYSTÉMU - FED
 22. 12. 1913
SOUKROMÉ BANKY, KTERÉ OVLÁDALY AKCIOVÝ TRH, PŮJČOVALY VLÁDÁM PENÍZE, ABY 
SE ZOTAVILY Z NÁSLEDKŮ ORGANIZOVANÉHO KRACHU - KRACHU NA BURZE 

SUVERÉNNÍ STÁTY MUSELY PODEPSAT DLUHOVÉ SMLOUVY A JAK NARŮSTALY STÁTNÍ 
DLUHY, NEBYLY SCHOPNY SPLÁCET, TAK BYLO FORMÁLNĚ USTANOVENO  “DLUHOVÉ 
OTROCTVÍ” A KORPORACE, ČILI BANKY PŘEVZALY MOC.

AMERICKÝ KONGRES SCHVÁLIL V R. 1933 Zákon HJR 192 (House Joint 
Resolution - 192) , cituji:

  "Od 5. června 1933 nikdo není schopný zákonně platit dluh nebo 
cokoliv vlastnit. Jediné, co se dá dělat, je vyrovnávat  kredit výměnou za 

dluh nebo-li bankovky s tím, že dluh je věčný. Zrušením tzv. zlatého 
standardu a zakázáním placení dluhů, byla odebrána substance z 

našeho právního systému a v rámci práva bylo vytvořeno vakuum. Ona 
substance byla nahrazena tzv. veřejným národním kreditním systémem, 

kde dluh je legálním platidlem.”

Takže v roce 1933 byla americká vláda převedena na korporaci. 

POSTUPNĚ TAK BYLY PŘEVEDENY SKORO VŠECHNY STÁTY SVĚTA 
NA KORPORACE 

DNES SE VŠECHNY KORPORÁTNÍ VLÁDY TVÁŘÍ JAKO SKUTEČNÉ 
VLÁDY

Lidé se stali movitým majetkem a korporace na ně mají zástavní právo 
ze zákona (HJR 192)

SKORO VŠECHNY ZEMĚ/VLÁDY SVĚTA JSOU
 DLUŽNÍKY A SLUŽEBNÍKY VĚŘITELŮ - 

BANKSTERŮ = MAJITELŮ BANK.
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V  roce 1933 se 194 národů (STÁTŮ) stalo registrovanými soukromými 
právnickými společnostmi na SEC (Security of Exchange Commissions) 

ČESKÁ REPUBLIKA INC CIK#0000919898

TAKŽE JE TO REGISTROVANÁ FIRMA!

KAŽDOU INSTITUCI ZAJÍMÁ VAŠE RODNÉ ČÍSLO.

PROTO VÁS NUTNĚ IDENTIFIKUJÍ - ZTOTOŽŇUJÍ

NÁSLEDNĚ POTŘEBUJÍ VÁŠ PODPIS. COKOLIV PODEPÍŠETE, JE SMLOUVA.

V TU CHVÍLI JSTE VYTVOŘILI DLUH, CENINU, ŠEK. 

VY JIM DÁVÁTE SOUHLAS, ABY SI Z VAŠEHO PODÍLU NA SVĚTOVÉM BOHATSTVÍ, NA 
ZÁKLADĚ VAŠEHO PODPISU, VZALI PENÍZE. VAŠE PENÍZE.

TEĎ JSOU ONI PŘÍJEMCI, VY DLUŽNÍK.

ÚČTUJÍ SI 3-10% DO REZERV, ALE NAVÍC SI PŮJČUJÍ MINIMÁLNĚ 9ti NÁSOBEK HODNOTY 
ÚVĚRU.

VY JSTE ZDROJ ÚVĚRU.

VY JAKO DLUŽNÍK PLATÍTE ÚČTY A ONI SI UŽÍVAJÍ HODNOTY 

JAK JE TO MOŽNÉ?

V ZÁKONĚ HJR 192 ČL. 10 O CENNÝCH PAPÍRECH SE UVÁDÍ, ŽE VAŠE HLÁŠENÍ O 
NAROZENÍ ŽIVÉHO DÍTĚTE v PORODNICI, JE ZDROJOVÝ DLUHOPIS, TEDY CENNÝ PAPÍR S 
HODNOTOU 100 MLD USD! VY JSTE POSKYTOVATEL - GRANTOR! VY JSTE TA ZLATÁ 
CIHLA! VY MÁTE HODNOTU 100 MLD USD!

VYDÁNÍM RL POTVRDILI PŘIJETÍ TOHOTO ZDROJOVÉHO CP, POTVRDILI TÍM I DLUH A 
VYTVOŘILI TRUST

“STÁT” JE NYNÍ SPRÁVCEM VAŠEHO MAJETKU - TRUSTU, DO DOBY, NEŽ SE O NĚJ 
PŘIHLÁSÍTE, PROTOŽE VY JSTE BENEFICIENTI - PŘÍJEMCI.

VEŘEJNÍ ČINITELÉ PŘÍSAHALI, ŽE SE O NÁS POSTARAJÍ! FORMOU ZDRAVOTNÍHO 
POJIŠTĚNÍ, DŮCHODŮ, PODPORY V MATEŘSTVÍ, SOCIÁLNÍ PODPORY  ATD.

A CO DĚLAJÍ? 
DÁVAJÍ VÁM NA ZÁKLADĚ VAŠEHO PODPISU VAŠE PENÍZE Z VAŠEHO TRUSTU A JEŠTĚ JE 
MUSÍTE SPLÁCET ZNOVA, PLATIT VYSOKÉ ÚROKY A KDYŽ SE ZPOZDÍTE S PLATBOU, TAK 
JEŠTĚ PLATÍTE PENÁLE?! NEBO SE DOSTANETE DO TÍŽIVÉ SITUACE A DOSTANETE 
EXEKUCI A EXEKUTOR PO VÁS BEZ ROZHODNUTÍ SOUDU POŽADUJE 
NĚKOLIKANÁSOBNĚ PŘEVYŠUJÍCÍ LIKVIDAČNÍ ČÁSTKY?! ZDÁ SE VÁM TOHLE NORMÁLNÍ? 
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A VÍTE CO JE JEŠTĚ VĚTŠÍ ABSURDITA? ŽE BANKA VÁŠ ÚVĚR VZÁPĚTÍ SEKURITIZUJE, 
TZN. PŘEPRODÁ HO NA INVESTIČNÍ BURZE S JEŠTĚ DALŠÍMI PODOBNÝMI ÚVĚRY JINÉ, 
BOHATŠÍ BANCE, TA ZAPLATÍ ZA TENTO BALÍK ÚVĚRŮ VAŠÍ BANCE TYTO PENÍZE, ANIŽ BY 
VÁM TO OZNÁMILI A NECHAJÍ VÁS SPLÁCET VÁŠ ÚVĚR DÁL? TAKŽE MAJÍ ZAPLACENO 2X!!
PODÍVEJTE SE NA WEBOVÉ STRÁNKY NA SEKURITIZAČNÍ SCHÉMA A PŘESVĚDČTE SE 
SAMI…

A VÍTE, CO JE DALŠÍ ABSURDITA?
ŽE NA ZÁKLADĚ PROHLÁŠENÍ O SKUTEČNOSTECH, BYLY Zrušené vládní listiny: č. 
dok. UCC 2012127914, 28. 11. 2012) včetně všech ÚŘADŮ, veškerých ÚŘEDNÍKŮ, STÁTNÍCH 
ZAMĚSTNANCŮ, SLUŽEBNÍCH NAŘÍZENÍ, SMLUV, ÚSTAV, ČLENSTVÍ, ZÁKONŮ a veškerých 
jiných smluv či dohod uzavřených na jejich základě, jsou nyní nezvratně neplatné, bezcenné či 
jinak zrušené; 
Zrušené bankovní listiny: (Viz: SCHVÁLENÁ OBŽALOBA: č. dok. UCC WA DC 
2012114776, 24. 10. 2012) 

“JEDNÁ SE o zánik světových korporací fungujících pod maskou národních vlád, bank a dalších 
korporací, a to z důvodu zrady na lidech této planety a újmy, která na nich byla spáchána bez jejich 
vědomého, dobrovolného a záměrného souhlasu!”

COŽ POTVRZUJE I CLEARFIELDSKÁ DOKTRÍNA, COŽ JE MEZINÁRODNÍ PRECEDENS 
PROKÁZANÝ NEJVYŠŠÍM SOUDEM V USA. (případ Clearfield Trust Co. v. US, 318 US 363, 
1943).
Clearfieldská doktrína dokazuje, že když vlády sestoupí na úroveň korporací, 
přestávají být vládními subjekty.

„Vlády ztrácejí svou imunitu a klesají na úroveň soukromých společností, pokud 
se podílejí na obchodní činnosti prosazující obchodovatelné nástroje, jako jsou 
pokuty, penále, platební výměry, kauce, daně…“

DALŠÍ DŮKAZ, ŽE STÁT NENÍ STÁT, ALE KORPORACE, JE ČÍSLO DUNS.
TO JE IDENTIFIKAČNÍ ČÍSLO, KTERÉ SE STALO UZNÁVANÝM GLOBÁLNÍM STANDARDEM 
PRO IDENTIFIKACI FIRMY V DATABÁZI DUN&BRADSTREET.

V TÉTO DATABÁZI SE NACHÁZÍ THE CZECH REPUBLIC LTD, ÚŘAD VLÁDY ČR, KANCELÁŘ 
PREZIDENTA, VŠECHNA MINISTERSTVA, POLICIE, SOUDY, EXEKUTOŘI, BANKY, MĚSTA ATD.
TOTO VŠECHNO JSOU REGISTROVANÉ FIRMY!!!

TO JE JEN NĚKOLIK DŮVODŮ, PROČ JSEM PŘESTALA PLATIT ÚVĚR. 
TĚCH DŮKAZŮ JE MNOHEM VÍCE, ALE TO BYCHOM TU BYLI MNOHEM DÉLE.
POKUD TEDY NĚKDO MÁ DŮKAZY O TOM, CO ŘÍKÁM, ŽE NENÍ PRAVDA, TAK BY JE MĚL 
PŘEDLOŽIT A VYVRÁTIT JE.
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NIC Z TĚCHTO ÚDAJNĚ STÁTNÍCH INSTITUCÍ NEJSOU STÁTNÍ INSTITUCE, ALE 
KORPORACE, NA COŽ JE I DŮKAZ PŘÍMO OD VLÁDY ČR Z R. 2021, KDE SE PÍŠE: “ ČESKÁ 
REPUBLIKA JE ÚZEMNÍ VEŘEJNOPRÁVNÍ KORPORACÍ, JEJÍŽ HLAVNÍ FUNKCÍ JE VÝKON 
STÁTNÍ MOCI”

NEJSEM ZAMĚSTNANEC KORPORACE ČR, JÁ MÁM STÁTNÍ PŘÍSLUŠNOST 
ČESKOSLOVENSKOU, NIKDY JSEM SE JÍ NEZŘEKLA A NIKDO MI JI NEMŮŽE UPŘÍT, JAK SE 
PÍŠE VE VŠEOBECNÉ DEKLARACI LIDSKÝCH PRÁV A SVOBOD, čl 15 odst. 2.
MIMOCHODEM, PŘEČTĚTE SI TUTO DEKLARACI A BUDETE V ÚŽASU, JAKÁ PRÁVA MÁME A 
JAK JSOU PORUŠOVÁNA…

POKUD TEDY MÁM PLATIT NĚJAKÉ FIRMĚ - KORPORACI PENÍZE, CHCI VIDĚT SMLOUVU 
MEZI NÁMI A  FAKTURU, ZA JAKÉ SLUŽBY ČI PRODUKTY MÁM ZAPLATIT, JINAK MÁM 
DŮVOD SE DOMNÍVAT, ŽE BYCH MOHLA ZE SVÝCH PENĚZ PODPOROVAT VÁLKU A 
ZBROJENÍ, S ČÍMŽ JAKO MÍRUMILOVNÁ LIDSKÁ BYTOST NESOUHLASÍM A NEPODPOŘÍM 
VLASTIZRÁDNOU VLÁDU, KTERÁ NEHÁJÍ BLAHO OBČANŮ ČR, ALE PODPORUJE CIZÍ 
STÁTY A CIZÍ OBČANY NA ÚKOR SVÝCH VLASTNÍCH.

PROTO JSEM SI VZALA  SVŮJ MANDÁT OD ÚDAJNÉ VLÁDY ZPĚT DO SVÝCH RUKOU A 
CHCI SE ÚČASTNIT VLÁDY SVÉ ZEMĚ PŘÍMO A CHCI VSTOUPIT DO VEŘEJNÉ SLUŽBY 
SVÉ ZEMĚ PŘÍMO, TAK JAK MI TO UMOŽŇUJE VŠEOBECNÁ DEKLARACE ČL. 21 a) c)
NEBOŤ LID JE ZDROJEM VEŠKERÉ STÁTNÍ MOCI, VIZ ÚSTAVA ČSSR, zákon č. 121/1920 Sb.

VE SVĚTĚ dokonce I V MÉDIÍCH MNOHÉ INFORMACE UVIDÍTE A USLYŠÍTE, JENOM ZDE JE 
EMBARGO NA PRAVDU.

DNE 30. 9. 2024 SKONČILA KORPORACE US CORPORATION, OD 14. 10. 2020 BYLA  V 
KONKURZU POD Č. #20-40375. ZBANKROTOVALA.
 NYNÍ JE USA OPĚT REPUBLIKOU A PŘECHÁZÍ  NA QFS, DOLAR JAKÝ BYL PŘESTANE 
EXISTOVAT, PROTOŽE NEBYL KRYTÝ ZLATEM,
BUDE ODDLUŽENÍ VŠECH STÁTŮ, VŠECH LIDÍ  OD PŮJČEK, HYPOTÉK, ÚVĚRŮ A 
RADIKÁLNĚ SE ZMĚNÍ ŽIVOT NA ZEMI

I KORPORACE ČESKÁ REPUBLIKA JE NA POKRAJI VYHLÁŠENÍ BANKROTU. OD ROKU 1993 
JE TÉMĚŘ VYTUNELOVANÁ A ROZKRADENÁ NAŠIMI POLITIKY.
JSME BOHUŽEL KOLONIÍ US CORP.
ALE NYNÍ, PO ROZPADU  US CORP. VĚŘÍM, ŽE SE UŽ BRZY ROZPADNE I NAŠE 
KORPORACE A MY SE STANEME SUVERÉNNÍM NEZÁVISLÝM ČESKOSLOVENSKEM 

SKONČÍ DLUHOVÉ OTROCTVÍ A KONEČNĚ BUDEME ŽÍT V MÍRU A BLAHOBYTU. 
TAK, JAK TO S NÁMI STVOŘITEL ZAMÝŠLEL, NEŽ TO TEMNÉ ENTITY ZNEUŽILY. 

VĚŘÍM, ŽE MNOHÝM Z VÁS TYTO INFORMACE POMOHLY POCHOPIT SKUTEČNOU 
REALITU, ŽE TEN MATRIX, VE KTERÉM JSME ŽILI STOVKY LET KONČÍ A ŽE VĚDOMÍ NÁS 
PROBUZENÝCH LIDÍ, KTEŘÍ NESCHOVÁVAJÍ HLAVU DO PÍSKU A NEBOJÍ SE POSTAVIT 
SAMI ZA SEBE, NAVÝŠÍ KOLEKTIVNÍ VĚDOMÍ POTŘEBNÉ K RYCHLEJŠÍMU PRŮBĚHU TÉTO 
GLOBÁLNÍ A NEVYHNUTELNÉ ZMĚNY.

JSME SUVERÉNNÍ LIDSKÉ BYTOSTI, TAK PODLE TOHO JEDNEJME! V NÁS JE TA JEDINÁ A 
ZÁKONNÁ SÍLA A PRAVDA! POJĎME SI VZÍT TO, CO NÁM PATŘÍ A CO NÁM SVĚŘIL 
STVOŘITEL: NAŠI KRÁSNOU PLANETU ZEMI!
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INFORMACÍ JE SPOUSTA, POKUD VÁS COKOLIV Z TOHO ZAJÍMÁ, MŮŽETE SE PODÍVAT NA 
WEBOVÉ STRÁNKY A ČERPAT INFORMACE, KTERÉ TAM JSOU.

==========================================================

VAKCÍNY mRNA JSOU PATENTOVANÉ FARMACEUTICKOU SPOLEČNOSTÍ, KTEROU 
VLASTNÍ STÁLE STEJNÉ ELITY, KTERÉ OVLÁDAJÍ TENTO SVĚT, TOTO LIDSTVO A 
VYMYSLELI PLÁN DEPOPULIZACE.

V ROCE 2016 NEJVYŠŠÍ SOUD V USA  PROHLÁSIL, ŽE NIC PŘIROZENÉHO SE NEDÁ 
PATENTOVAT. POKUD ALE JE GENETICKY POZMĚNĚNA DNA mRNA VAKCÍNOU, JIŽ SE 
NEJEDNÁ O PŘIROZENÉHO ČLOVĚKA, ALE O TRANSHUMAN A JE MAJETKEM FIRMY, 
KTERÁ MÁ PATENTOVANOU TUTO mRNA VAKCÍNU. ROZHODUJÍ O NICH JAKO O SVÉM 
MAJETKU, TUDÍŽ JIM PŘES MÉDIA A JINÉ PODPRAHOVÉ IMPULSY OVLÁDAJÍ MYSL DALŠÍ 
PATENTOVANOU VOJENSKOU TECHNOLOGIÍ MK ULTRA.

ROBERT KENEDY Jr. VYHRÁL V LOŇSKÉM ROCE NAD VŠEMI FARMACEUTICKÝMI FIRMAMI 
A JE TO POTVRZENO NEJVYŠŠÍM SOUDEM, ŽE VAKCÍNY PROTI COVIDU NEJSOU VAKCÍNY, 
ALE GENOVÁ TERAPIE. ZPŮSOBENÉ ŠKODY JSOU NEZVRATITELNÉ S TÍM, ŽE :

“Nejvyšší soud je nejvyšším soudem ve Spojených státech, nebude podáno žádné další odvolání a 
všechny možnosti odvolání byly vyčerpány,“
Norimberský zákonodárce je zmíněn v článku 118b ústavy a ve Švýcarsku je podle článku 119 
federální ústavy zakázané používání genetického inženýrství na lidech.
To doplňuje článek 230a trestního zákoníku, což znamená, že pachatelé mohou strávit ve vězení 
až 10 let. Tento historický rozsudek by ale měl zastavit i zbytek světa, protože Norimberský 
zákoník platí mezinárodně a je také součástí článku 7 Mezinárodního paktu o občanských a 
politických právech! Nejvyšší soud v New Yorku obnovil obnovu funkce pro všechny zaměstnance, 
kteří byli propuštěni, odmítli být očkováni a nařídili jim vyplácení odškodnění
Fox News (zdroj)
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